

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие читатели!

Вы держите в руках шестой (последний в этом году) номер журнала.

Приступая к выпуску журнала в начале года, нужно было очень верить в полезность и необходимость этого начинания, чтобы в труднейших экономических условиях не только выжить, но и вызвать большой интерес у преподавателей школ и высших учебных заведений, у специалистов различного уровня, так или иначе связанных с информационными технологиями в образовании. Мы, конечно, понимаем, что своим успехом в первую очередь обязаны нашим авторам, которые безвозмездно передали нам для публикации свои идеи, методические разработки, готовые программные продукты, сценарии уроков и многое другое, что, несомненно, вызвало интерес у наших читателей. Среди них профессора и преподаватели СПбГУ, Технического университета, СПбГЭТУ, ЛИТМО (технического университета), учителя школ, студенты и школьники. Редакция уверена, что и наши авторы остались довольны, так как с результатами их творчества смогли познакомиться, а в отдельных случаях и применить на практике многие работники образовательной сферы.

Стиль журнала создали наши художники А.И. Баранов - автор дизайна обложки и А.В. Василькова - автор многочисленных рисунков, а также Н.И. Новикова, занимающаяся версткой журнала.

Мы начинали, имея несколько десятков подписчиков, но были уверены, что их число будет расти. И оказались правы: сейчас среди наших подписчиков не только читатели из Санкт-Петербурга и Ленинградской области, но и из Москвы, Подмосковья, Красноярска, Перми, Одессы, Вильнюса и целого ряда других городов России и ближнего зарубежья. Многие из тех, кто проявил осторожность и подписался на 1-3 журнала, продлили подписку до конца года.

Готовя к печати первые номера журнала, мы искали авторов, которые, по нашему мнению, были бы интересны потенциальным читателям. Спасибо тем, кто откликнулся на просьбу редакции и поддержал нас. В настоящее время портфель редакции имеет такое количество интересного и разнообразного материала, которого хватит практически на весь следующий год.

Редакция собирается открыть новые рубрики, такие, например, как ШКОЛА СОВРЕМЕННОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ, которую согласились

вести специалисты и студенты СПбГУ, участвующие в проведении Всероссийских олимпиад по информатике, ДИСКУССИОННЫЙ КЛУБ, а также расширить те рубрики, которые вызвали наибольший интерес, например, МЛАДШАЯ ШКОЛА. В редакцию журнала поступают письма читателей, в которых они просят познакомить их с авторами тех или иных материалов, помочь получить их программные продукты.

В прошлом году наш журнал был ориентирован прежде всего на учителей и других работников образовательной сферы. В будущем году мы хотели бы увидеть среди наших читателей также студентов и школьников. К ним, в частности, будут обращены рубрики АБИТУРИЕНТ-99, ШКОЛА СОВРЕМЕННОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ и другие.

Конечно, не все материалы, размещенные на страницах журнала, были одинаково интересны читателям. Что-то понравилось больше, что-то меньше, а что-то совсем не понравилось. Редакция признательна всем читателям, которые высказали критические замечания, особенно тем, чьи замечания носили конструктивный характер.

Мы очень надеемся, что наши подписчики продолжают дружеские отношения с журналом в качестве читателей и авторов.

Редакция выражает глубокую благодарность руководству Института продуктивного обучения Российской Академии образования и его директору, академику Марку Ивановичу Башмакову за поддержку журнала. Особенно хотим поблагодарить нашего спонсора - фирму R-print и ее руководителя Серафиму Павловну Минкову, без помощи которой издание журнала было бы невозможно.

Редакция поздравляет с Новым 1999 годом авторов, читателей, сотрудников и всех друзей журнала, желает всем им здоровья, счастья и успехов в работе и в жизни в наше весьма нелегкое и беспокойное время.